



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL
CAMPUS ALVORADA
GABINETE (ALVORADA)

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 3/2024 - GAB-ALV (11.01.15.04)

Nº do Protocolo: 23739.000128/2024-20

Alvorada-RS, 23 de fevereiro de 2024.

EDITAL Nº 07/2024
SELEÇÃO DE BOLSISTA DE ENSINO
RETIFICAÇÃO

1.

DA SELEÇÃO

1.2. Os pré-requisitos e a forma de seleção dos bolsistas, nas modalidades BES e/ou BET, são os seguintes:

Onde se lê:

PROJETO	PRÉ-REQUISITOS	FORMA DE SELEÇÃO	Local, data e horário da seleção
Leitura e escrita: uma proposta lúdica de aprendizado para os estudantes da EJA /EPT-PROEJA	Projeto comprometido com a seleção de estudantes que sejam público alvo do Programa de Assistência Estudantil.	Entrevista	A ser divulgado pela coordenação do projeto
NEPGS+	Projeto comprometido com a seleção de estudantes que sejam público alvo do Programa de Assistência Estudantil. Ser estudante do curso de Pedagogia	Formulário e entrevista	A ser divulgado pela coordenação do projeto

Leia-se:

PROJETO	PRÉ-REQUISITOS	FORMA DE SELEÇÃO	Local, data e horário da seleção
		Entrevista	

Leitura e escrita: uma proposta lúdica de aprendizado para os estudantes da EJA /EPT-PROEJA	Projeto comprometido com a seleção de estudantes que sejam público alvo do Programa de Assistência Estudantil. Ser estudante do curso de Pedagogia		A ser divulgado pela coordenação do projeto
NEPGS+	Projeto comprometido com a seleção de estudantes que sejam público alvo do Programa de Assistência Estudantil.	Formulário e entrevista	A ser divulgado pela coordenação do projeto

Alvorada (RS), 23 de fevereiro de 2024.

Fábio Azambuja Marçal Diretor-
Geral IFRS Campus Alvorada
Portaria Nº 147/2020.

Documento não acessível publicamente

(Assinado digitalmente em 23/02/2024 16:04)

FABIO AZAMBUJA MARCAL

DIRETOR

IFRS / CA-ALV (11.01.15)

Matrícula: ###101#3

Visualize o documento original em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **3**, ano: **2024**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **23/02/2024** e o código de verificação: **0e5ba1a166**